/ Brynia h=20 uM
KpoHwTeiH neswbli

Brynka h=20 MM

VOLVO S40

Bont M10x1,25%40
ApTturkyn:Crans 1.05909.1 3awuTta geuratena u KN 3

Waiba 10
Ky3og: CenaH
Fop ebinycka: 1996-2001 KpoHwTeilk npaeslii
O6wem gBurarvrens: 1,8
Tun KNN: AKIN
COCTAB KPENEXA
1.E0nT MLIDMID. i covmmmmmmmimsnammmsmmsame 4 W,
2.BonT MYOd 25540 v dnavnniadee 2 W, i\Eom M10x30
B MTHACT T miimmsinssms i s i 6 WT. WaiiGa 10
4. Brynra h=20 MM.iiiviiins soc e 2 W
S5.KPOHWTEUH NEBbIM..vsiiurivrrssiannineis 1Wr
6. KpoHWTEHH NPaBbil.....oovveiveninnina., 1T S
T B O 50 vk o e R R R R 2 Wr. sl i
MHCTPYKLUS NO YCTAHOBKE
1.CHSTEL WTATHBIW MbIJIBHUK asurartens. 4.Ha.EIETb 3aAHOK 4YacTb 3allUThl HA YCTAHOBNEHHBIE
2<Bb|vaTHTb WTaTHbLIe BONTLl B NOHXEepoHax 6onTbl MIDXBU, nepegHO 4acTe 3dWWThl KPENWUTE 6onTamu
ABTOMOBUNA U 32KPENUTh HA 3TU MECTa KPOHIITENHHB! M10x30 K yCTaHOBNEHHbIM KPOHWTEWHAM.
nesbiil U npaseili Bontamu M10x1,25%40 uepes BTYAKU 5.32TAHYTb BCe pe3bboBble coeAuHeHua. (M10-50 HM,M8-30 Hm,
h=20 MM. M6-10 HM). UCnonb30BaHWE MHEBMOWHCTPYMEHTA 3aMpeLweHo.

3.BKpyTUTh Ha Heckonbko obopoTor 6onTel M10%30
B WTarHble pEBbﬁOBble OTEEPCTUA B Sa.ﬂ.HEﬁ HacTu
noagpaMHuWKa asToMobuna,



